
Technical Support and E-Warranty Certificate www.vevor.com/support

SEMI TRUCK HUB COVERS
MODEL: RL-LG001/ RL-LG002/ RL-LG003/

RL-LG004 RL-LG005/ RL-LG006

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

http://www.vevor.com/support
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MODEL: RL-LG001/ RL-LG002/ RL-LG003/
RL-LG004 RL-LG005/ RL-LG006

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

STAINLESS STEEL
EXHAUST MANIFOLD
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Warning-To reduce the risk of injury, the user must read the
instructions manual carefully.

WARNING

 Before purchasing this product, please confirm that there are threads on the
wheel hub bolts of the truck that protrude from the nut (Because the product nut
cover is fastened to the wheel through the original wheel hub thread), Protruding
screw teeth with a length of greater than 8mm. If you have modified and installed
the axle cover and nut cover decorations, please remove the original decorations
before installation.


The screw thread has

a nut protruding part

Screw thread without

protruding nut part
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 When installing the product, the nut cover and shaft cover are equipped with
anti-loosening clamps. Disassembling the product may damage the clamps, which
may affect the second installation and use.

PRODUCTION CONFIGURATION

Model RL-LG001 RL-LG002 RL-LG003 RL-LG004 RL-LG005 RL-LG002

Adapt to

wheel

rims

Rims of 20-inch, 22.5-inch, and 24.5-inch with 10 holes and 11.25-inch hole

positioning circle

Type Dome shaped Spike type

Quantity 2 SET 4 SET 6 SET 2 SET 4 SET 6 SET

The added shaft cover

needs to be removed

The added nut

decorative cover needs

to be removed
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PARTS LIST

Model RL-LG001 RL-LG002 RL-LG003 RL-LG004 RL-LG005 RL-LG006

Total

quantity
2 SET 4 SET 6 SET 2 SET 4 SET 6 SET

Front

wheel

cover

2 SET None 2 SET 2 SET None 2 SET

Rear

wheel

cover

None 4 SET 4 SET None 4 SET 4 SET

Nut

cover
20 PCS 40 PCS 60 PCS 20 PCS 40 PCS 60 PCS

Sleeve 1 PCS 1 PCS 1 PCS 1 PCS 1 PCS 1 PCS

Front wheel cover Rear wheel coverFront wheel coverRear wheel cover

Sleeve

Nut cover Nut cover
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INSTALLATION INSTRUCTIONS

1. Install the axle cover onto the surface of the wheel rim, aligning the holes
of the axle cover with the hub bolts.

2．Hand tightens all nut covers onto the bolts of the wheel hub.

3.Use the matching sleeve to tighten all nut covers, which can be tightened
by adding a force rod through the small hole at the end of the sleeve.
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4.Complete the installation (as shown below), and use the same method to
install the front and rear wheels.

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,

shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD

NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim

Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147,
Centurion House, London Road,
Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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COUVREMOYEUX  SEMICAMION
MODÈLE : RLLG001/RLLG002/RLLG003/

RLLG004  RLLG005/  RLLG006

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  par  nous.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google
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RLLG004  RLLG005/  RLLG006

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  
pas  à  nous  

contacter :  Support  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

MODÈLE : RLLG001/RLLG002/RLLG003/

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  
du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  
d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  
nous  pardonner  que  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  
logicielles  sur  notre  produit.

COLLECTEUR  D'ÉCHAPPEMENT

ACIER  INOXYDABLE

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

  1  
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�

�  Avant  d'acheter  ce  produit,  veuillez  confirmer  qu'il  y  a  des  filetages  sur  les  boulons  du  moyeu  de  

roue  du  camion  qui  dépassent  de  l'écrou  (car  le  couvercle  de  l'écrou  du  produit  est  fixé  à  la  roue  à  

travers  le  filetage  du  moyeu  de  roue  d'origine),  des  dents  de  vis  saillantes  d'une  longueur  de  plus  de  

8  mm.  Si  vous  avez  modifié  et  installé  les  décorations  du  couvreessieu  et  du  cacheécrou,  veuillez  

retirer  les  décorations  d'origine  avant  l'installation.

AVERTISSEMENT

AvertissementPour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire  

attentivement  le  manuel  d'instructions.

Filetage  sans

partie  d'écrou  qui  dépasse

une  partie  saillante  de  l'écrou

Le  filetage  a

  2  
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CONFIGURATION  DE  PRODUCTION

jantes

6  ENSEMBLE

Taper

  3  

RLLG001  RLLG002  RLLG003  RLLG004  RLLG005  RLLG002

Le  couvercle  d'arbre  ajouté

En  forme  de  dôme

Modèle

doit  être  retiré

4  ENSEMBLEQuantité  2  ENSEMBLE

S'adapter  à

La  noix  ajoutée

Type  de  pointe

2  ENSEMBLE

besoins  de  couverture  décorative

Jantes  de  20  pouces,  22,5  pouces  et  24,5  pouces  avec  10  trous  et  trou  de  11,25  pouces
roue

à  supprimer

6  ENSEMBLE 4  ENSEMBLE

cercle  de  positionnement

pinces  antidesserrage.  Le  démontage  du  produit  peut  endommager  les  pinces,  ce  qui

�  Lors  de  l'installation  du  produit,  le  couvercle  de  l'écrou  et  le  couvercle  de  l'arbre  sont  équipés  de

peut  affecter  la  deuxième  installation  et  utilisation.

Machine Translated by Google



LISTE  DES  PIECES

couverture

6  ENSEMBLE

Enjoliveur  de  roue  arrière

2  ENSEMBLE

Aucun 4  ENSEMBLE

4  ENSEMBLE

Cacheécrou

2  ENSEMBLE

1  PCS

Noix

Modèle  RLLG001  RLLG002  RLLG003  RLLG004  RLLG005  RLLG006

Devant

Arrière

Enjoliveur  de  roue  avant  Enjoliveur  de  roue  arrière  Enjoliveur  de  roue  avant

4  ENSEMBLE

2  ENSEMBLE

1  PCS

Aucun

quantité

2  ENSEMBLE Aucun

Cacheécrou

2  ENSEMBLE

4  ENSEMBLE

40  PIÈCES  60  PIÈCES

Manche

4  ENSEMBLE

60  pièces

couverture

6  ENSEMBLE

Manche

couverture

1  PCS 1  PCS

  4  

1  PCS

roue

Total

roue

20  pièces 20  PIÈCES  40  PIÈCES

Aucun

2  ENSEMBLE

4  ENSEMBLE

1  PCS

Machine Translated by Google
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INSTRUCTIONS  D'INSTALLATION

3.  Utilisez  le  manchon  assorti  pour  serrer  tous  les  cacheécrous,  qui  peuvent  être  serrés  en  

ajoutant  une  tige  de  force  à  travers  le  petit  trou  à  l'extrémité  du  manchon.

1.  Installez  le  couvreessieu  sur  la  surface  de  la  jante,  en  alignant  les  trous  du  couvreessieu  
avec  les  boulons  du  moyeu.

2.  Serrez  à  la  main  tous  les  cacheécrous  sur  les  boulons  du  moyeu  de  roue.

Machine Translated by Google



REPRÉSENTANT  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

ECrossStu  GmbH

NSW  2122  Australie

Mainzer  Landstr.69,  
60329  FrancfortsurleMain.

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

4.  Terminez  l'installation  (comme  indiqué  cidessous)  et  utilisez  la  même  méthode  pour

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

Lieu,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,

installez  les  roues  avant  et  arrière.

Maison  Centurion,  London  Road,

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,

StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

Shanghai  200  000  CN.

Importé  en  Australie : SIHAO  PTY  LTD.  1  RUE  ROKEVAASTWOOD

  6  
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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RL-LG004  RL-LG005/  RL-LG006
MODELL:  RL-LG001/  RL-LG002/  RL-LG003/

Radnabenabdeckungen  für  Sattelzugmaschinen

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google
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Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  

uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

RL-LG004  RL-LG005/  RL-LG006

MODELL:  RL-LG001/  RL-LG002/  RL-LG003/

AUSPUFFKRÜMMER

EDELSTAHL

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

-  1  -
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ÿ

ÿ  Bitte  bestätigen  Sie  vor  dem  Kauf  dieses  Produkts,  dass  sich  an  den  Radnabenschrauben  des  LKWs  Gewinde  befinden,  

die  aus  der  Mutter  herausragen  (da  die  Mutternabdeckung  des  Produkts  über  das  ursprüngliche  Radnabengewinde  am  Rad  

befestigt  ist).  Hervorstehende  Schraubenzähne  mit  einer  Länge  von  mehr  als  8  mm.  Wenn  Sie  die  Achsabdeckung  und  die  

Mutternabdeckungsdekorationen  geändert  und  installiert  haben,  entfernen  Sie  vor  der  Installation  bitte  die  Originaldekorationen.

WARNUNG

Warnung:  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer  die  

Bedienungsanleitung  sorgfältig  lesen.

ein  hervorstehender  Teil  der  Mutter

hervorstehender  Mutternteil

Schraubgewinde  ohne

Das  Schraubgewinde  hat

-  2  -
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PRODUKTIONSKONFIGURATION

Modell

muss  entfernt  werden

Die  zusätzliche  Nuss

Anpassen

4  SATZ

Spike-Typ

Felgen  in  20  Zoll,  22,5  Zoll  und  24,5  Zoll  mit  10  Löchern  und  11,25  Zoll  Loch

dekorative  abdeckung  braucht

2  SATZ

entfernt  werden

Rad

6  SATZ

Positionierungskreis

4  SATZ

Felgen

6  SATZ

Typ

-  3  -

Kuppelförmig

RL-LG001  RL-LG002  RL-LG003  RL-LG004  RL-LG005  RL-LG002

Die  zusätzliche  Schachtabdeckung

Menge  2  SET

kann  die  zweite  Installation  und  Verwendung  beeinträchtigen.

ÿ  Bei  der  Installation  des  Produkts  sind  die  Mutternabdeckung  und  die  Wellenabdeckung  mit  ausgestattet

Anti-Lockerungs-Klemmen.  Das  Zerlegen  des  Produkts  kann  die  Klemmen  beschädigen,  was

Machine Translated by Google



2  SATZ

Gesamt

Rad

Rad 4  SATZ

20  STK

1  Stück 1  Stück

Keiner

4  SATZ

20  STK  40  STK

1  Stück

2  SATZ

Mutternabdeckung

2  SATZ

Keiner

4  SATZ 4  SATZ

60  STK

Ärmel

Ärmel

6  SATZ

Abdeckung

Abdeckung

1  Stück

-  4  -

Modell  RL-LG001  RL-LG002  RL-LG003  RL-LG004  RL-LG005  RL-LG006

Vorderseite

Hinteren

Nuss

1  Stück

Radabdeckung  vorn  Radabdeckung  hinten  Radabdeckung  vorn

4  SATZ

2  SATZ

Menge

2  SATZ

Keiner

40  STK  60  STK
Abdeckung

1  Stück

Radabdeckung  hinten

6  SATZ

2  SATZ

Keiner

Mutternabdeckung

4  SATZ

LISTE  DER  EINZELTEILE

Machine Translated by Google



2.  Ziehen  Sie  alle  Mutternkappen  per  Hand  auf  den  Schrauben  der  Radnabe  fest.

1.  Montieren  Sie  die  Achsabdeckung  auf  der  Oberfläche  der  Felge  und  richten  Sie  dabei  die  Löcher  

der  Achsabdeckung  auf  die  Nabenschrauben  aus.

3.  Verwenden  Sie  die  passende  Hülse,  um  alle  Mutternabdeckungen  festzuziehen.  Diese  können  

durch  Einführen  einer  Kraftstange  durch  das  kleine  Loch  am  Ende  der  Hülse  festgezogen  werden.

INSTALLATIONSANLEITUNG

-  5  -
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Montieren  Sie  die  Vorder-  und  Hinterräder.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Centurion  House,  London  Road,

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Shanghai,  200.000  CN.

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

E-CrossStu  GmbH

NSW  2122  Australien

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.  

Ort,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

4.  Schließen  Sie  die  Installation  ab  (wie  unten  gezeigt)  und  verwenden  Sie  dieselbe  Methode,  um

YH  CONSULTING  LIMITED.

Vertreter  der  EG

UK  REP

Machine Translated by Google



Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support
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RL-LG004  RL-LG005/  RL-LG006
MODELLO:  RL-LG001/  RL-LG002/  RL-LG003/

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  

solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  

offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  stai  
effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

COPERTURE  MOZZI  PER  SEMI  CAMION

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  L'aspetto  

del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  

informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

RL-LG004  RL-LG005/  RL-LG006

MODELLO:  RL-LG001/  RL-LG002/  RL-LG003/

COLLETTORE  DI  SCARICO

ACCIAIO  INOSSIDABILE

HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

-  1  -
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ÿ

ÿ  Prima  di  acquistare  questo  prodotto,  verificare  che  siano  presenti  filettature  sui  bulloni  del  mozzo  della  ruota  del  camion  

che  sporgono  dal  dado  (perché  il  copridado  del  prodotto  è  fissato  alla  ruota  tramite  la  filettatura  originale  del  mozzo  della  

ruota),  denti  della  vite  sporgenti  con  una  lunghezza  superiore  a  8  mm.  Se  sono  state  modificate  e  installate  le  decorazioni  del  

copriasse  e  del  copridado,  rimuovere  le  decorazioni  originali  prima  dell'installazione.

una  parte  sporgente  del  dado

Filettatura  senza

La  filettatura  della  vite  ha

-2-

parte  sporgente  del  dado

AVVERTIMENTO

Avvertenza-Per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere  

attentamente  il  manuale  di  istruzioni.

Machine Translated by Google



potrebbe  influenzare  la  seconda  installazione  e  utilizzo.

ÿ  Durante  l'installazione  del  prodotto,  il  coperchio  del  dado  e  il  coperchio  dell'albero  sono  dotati  di

fascette  antiallentamento.  Lo  smontaggio  del  prodotto  potrebbe  danneggiare  i  morsetti  che

cerchio  di  posizionamento

4  IMPOSTAZIONI

essere  rimosso

ruota

6  IMPOSTAZIONI

esigenze  di  copertura  decorativa

Cerchi  da  20  pollici,  22,5  pollici  e  24,5  pollici  con  10  fori  e  foro  da  11,25  pollici

2  INSIEME

La  noce  aggiunta

Adattarsi  ai

Quantità  2  SET

Tipo  di  punta

Modello

deve  essere  rimosso

A  forma  di  cupola

4  IMPOSTAZIONI

RL-LG001  RL-LG002  RL-LG003  RL-LG004  RL-LG005  RL-LG002

La  copertura  dell'albero  aggiunta

Tipo

-  3  -

cerchi

6  IMPOSTAZIONI

CONFIGURAZIONE  DELLA  PRODUZIONE

Machine Translated by Google



60  PZ

Manica

-4-

Copriruota  anteriore  Copriruota  posteriore  Copriruota  anteriore

4  IMPOSTAZIONI

quantità

2  INSIEME 2  INSIEME

Nessuno

40  PZ  60  PZ

1  PZ

Posteriore

Modello  RL-LG001  RL-LG002  RL-LG003  RL-LG004  RL-LG005  RL-LG006

Davanti

Noce

1  PZ

Copridado

4  IMPOSTAZIONI

2  INSIEME

4  IMPOSTAZIONI

copertina

1  PZ

Copriruota  posteriore

6  IMPOSTAZIONI

Nessuno 2  INSIEME

4  IMPOSTAZIONI Nessuno

20  PZ.  40  PZ

1  PZ

2  INSIEME

Totale

ruota

ruota

20  PZ

1  PZ

Manica

6  IMPOSTAZIONI

copertina

copertina

1  PZ

Copridado

2  INSIEME

Nessuno

4  IMPOSTAZIONI 4  IMPOSTAZIONI

ELENCO  DELLE  PARTI

Machine Translated by Google



2ÿSerrare  a  mano  tutti  i  copridadi  sui  bulloni  del  mozzo  della  ruota.

1.  Installare  la  copertura  dell'asse  sulla  superficie  del  cerchione,  allineando  i  fori  della  

copertura  dell'asse  con  i  bulloni  del  mozzo.

3.Utilizzare  il  manicotto  corrispondente  per  serrare  tutti  i  copridadi,  che  possono  essere  

serrati  aggiungendo  un'asta  di  forza  attraverso  il  piccolo  foro  all'estremità  del  manicotto.

ISTRUZIONI  PER  L'INSTALLAZIONE

-5-
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REP.CE

REP.  DEL  REGNO  UNITO

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

E-CrossStu  GmbH

shanghai  200000  CN.

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Casa  del  Centurione,  London  Road,

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,

installare  le  ruote  anteriori  e  posteriori.

Luogo,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

4.Completare  l'installazione  (come  mostrato  di  seguito)  e  utilizzare  lo  stesso  metodo

YH  CONSULENZA  LIMITATA.

Importato  negli  Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Francoforte  sul  Meno.

NSW  2122Australia

-6-
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


RLLG004  RLLG005/  RLLG006
MODELO:  RLLG001/  RLLG002/  RLLG003/

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  

representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  principales  y  no  necesariamente  significa  cubrir  todas  las  categorías  de  

herramientas  ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  
cuidadosamente  si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

TAPAS  DE  CUBO  PARA  SEMI  CAMIÓN

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

http://www.vevor.com/support


¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  No  dude  en  contactarnos:  
Soporte  

técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdone  que  
no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  
producto.

RLLG004  RLLG005/  RLLG006

MODELO:  RLLG001/  RLLG002/  RLLG003/

COLECTOR  DE  ESCAPE
ACERO  INOXIDABLE

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

  1  

Machine Translated by Google



�  Antes  de  comprar  este  producto,  confirme  que  hay  roscas  en  los  pernos  del  cubo  de  la  rueda  del  

camión  que  sobresalen  de  la  tuerca  (debido  a  que  la  cubierta  de  la  tuerca  del  producto  está  sujeta  a  

la  rueda  a  través  de  la  rosca  original  del  cubo  de  la  rueda),  dientes  de  tornillo  que  sobresalen  con  

una  longitud  de  más  de  8  mm.  Si  ha  modificado  e  instalado  las  decoraciones  de  la  cubierta  del  eje  y  

la  cubierta  de  la  tuerca,  retire  las  decoraciones  originales  antes  de  la  instalación.

�

una  parte  que  sobresale  de  la  tuerca

Rosca  de  tornillo  sin

La  rosca  del  tornillo  tiene

  2  

parte  de  la  tuerca  que  sobresale

ADVERTENCIA

Advertencia:  para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer  

atentamente  el  manual  de  instrucciones.

Machine Translated by Google



CONFIGURACIÓN  DE  PRODUCCIÓN

círculo  de  posicionamiento

4  JUEGO

ser  eliminado

rueda

6  CONJUNTO

necesidades  de  cubierta  decorativa

Llantas  de  20  pulgadas,  22,5  pulgadas  y  24,5  pulgadas  con  10  orificios  y  orificio  de  11,25  pulgadas

2  JUEGO

La  nuez  agregada

Adaptarse  a

Cantidad  2  JUEGO

Tipo  de  pico

Modelo

necesita  ser  eliminado

Cúpula

4  JUEGO

RLLG001  RLLG002  RLLG003  RLLG004  RLLG005  RLLG002

La  cubierta  del  eje  agregada

Tipo

  3  

llantas

6  CONJUNTO

puede  afectar  la  segunda  instalación  y  uso.

�  Al  instalar  el  producto,  la  cubierta  de  la  tuerca  y  la  cubierta  del  eje  están  equipadas  con

abrazaderas  antiaflojamiento.  Desmontar  el  producto  puede  dañar  las  abrazaderas,  lo  que

Machine Translated by Google



60  piezas

Manga

  4  

Cubierta  de  la  rueda  delantera  Cubierta  de  la  rueda  trasera  Cubierta  de  la  rueda  delantera

cantidad
4  JUEGO

2  JUEGO 2  JUEGO

Ninguno

40  PIEZAS  60  PIEZAS

PC  1

Trasero

Modelo  RLLG001  RLLG002  RLLG003  RLLG004  RLLG005  RLLG006

Frente

Tuerca

PC  1

Tapa  de  tuerca

4  JUEGO

2  JUEGO

4  JUEGO

cubrir

PC  1

Cubierta  de  la  rueda  trasera

6  CONJUNTO

Ninguno 2  JUEGO

4  JUEGO Ninguno

20  piezas  40  piezas

PC  1

2  JUEGO
Total

rueda

rueda

20  piezas

PC  1

Manga

6  CONJUNTO

cubrir

cubrir

PC  1

Tapa  de  tuerca

2  JUEGO

Ninguno

4  JUEGO 4  JUEGO

LISTA  DE  PARTES
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3.Utilice  el  manguito  correspondiente  para  apretar  todas  las  cubiertas  de  tuercas,  que  se  pueden  apretar  

agregando  una  varilla  de  fuerza  a  través  del  pequeño  orificio  al  final  del  manguito.

1.  Instale  la  cubierta  del  eje  en  la  superficie  de  la  llanta  de  la  rueda,  alineando  los  orificios  de  la  cubierta  

del  eje  con  los  pernos  del  cubo.

2.  Apriete  manualmente  todas  las  cubiertas  de  tuercas  en  los  pernos  del  cubo  de  la  rueda.

INSTRUCCIONES  DE  INSTALACIÓN

  5  
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  6  

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  CALLE  ASTWOOD

ECrossStu  GmbH

Shanghái  200000  CN.

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,

Staines  upon  Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Casa  Centurión,  London  Road,

Instale  las  ruedas  delanteras  y  traseras.

Lugar,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,

4.Complete  la  instalación  (como  se  muestra  a  continuación)  y  utilice  el  mismo  método  para

YH  CONSULTING  LIMITADO.

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.

Nueva  Gales  del  Sur  2122  Australia

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  DE  LA  CE

Machine Translated by Google



Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:  RL-LG001/  RL-LG002/  RL-LG003/
RL-LG004  RL-LG005/  RL-LG006

„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  przedstawiają  jedynie  
szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  
markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  

aby  podczas  składania  zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  
z  czołowymi  markami.

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.

OSŁONY  PIASTA  PÓŁCIĘŻARÓWEK

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

http://www.vevor.com/support


Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Prosimy  o  kontakt:  
Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

RL-LG004  RL-LG005/  RL-LG006

MODEL:  RL-LG001/  RL-LG002/  RL-LG003/

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  
dokładne  zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  
interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  
otrzymałeś.  Proszę  wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  
jeśli  pojawią  się  jakieś  aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

KOLEKTOR  WYDECHOWY
STAL  NIERDZEWNA

POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

-  1  -
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�

�  Przed  zakupem  tego  produktu  proszę  sprawdzić,  czy  na  śrubach  piasty  koła  ciężarówki  znajdują  się  

gwinty  wystające  z  nakrętki  (ponieważ  osłona  nakrętki  produktu  jest  przymocowana  do  koła  za  pomocą  

oryginalnego  gwintu  w  piaście  koła),  wystające  zęby  śruby  o  długości  większej  niż  8  mm.  Jeśli  

zmodyfikowałeś  i  zamontowałeś  dekoracje  osłony  osi  i  nakrętki,  przed  montażem  usuń  oryginalne  

dekoracje.

Gwint  bez

wystająca  część  nakrętki

wystająca  część  nakrętki

Gwint  śruby  ma

-  2  -

OSTRZEŻENIE

Ostrzeżenie  —  aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  musi  
uważnie  przeczytać  instrukcję  obsługi.

Machine Translated by Google



zaciski  zapobiegające  poluzowaniu.  Demontaż  produktu  może  spowodować  uszkodzenie  zacisków,  które

�  Podczas  instalowania  produktu  pokrywa  nakrętki  i  pokrywa  wału  są  wyposażone  w

może  mieć  wpływ  na  drugą  instalację  i  użytkowanie.

do  usunięcia

koło
koło  pozycjonowania

6  ZESTAW 4  ZESTAW

Dostosować

Dodany  orzech

Typ  kolca

2  ZESTAW

potrzeby  okładki  dekoracyjnej

Obręcze  20-calowe,  22,5-calowe  i  24,5-calowe  z  10  otworami  i  11,25-calowymi  otworami

W  kształcie  kopuły

RL-LG001  RL-LG002  RL-LG003  RL-LG004  RL-LG005  RL-LG002

Dodana  osłona  wału

Ilość  2  ZESTAW

Model

trzeba  usunąć

felgi

4  ZESTAW 6  ZESTAW

Typ

-  3  -

KONFIGURACJA  PRODUKCYJNA
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Osłona  tylnego  koła

4  ZESTAW

2  ZESTAWNic

Nic

20  SZT.  40  SZT

2  ZESTAW

1  szt

koło

Całkowity

koło

20  szt

1  szt

Rękaw

6  ZESTAW

1  szt

okładka

okładka

Nic

2  ZESTAW

Osłona  nakrętki

4  ZESTAW 4  ZESTAW

60  SZT

Rękaw

-  4  -

Osłona  przedniego  koła  Osłona  tylnego  koła  Osłona  przedniego  koła

4  ZESTAW

Nic

ilość

2  ZESTAW 2  ZESTAW

40  SZT.  60  SZT

1  szt

Model  RL-LG001  RL-LG002  RL-LG003  RL-LG004  RL-LG005  RL-LG006

Przód

Tył

Orzech

1  szt

Osłona  nakrętki

4  ZESTAW

4  ZESTAW

2  ZESTAW

okładka

1  szt

6  ZESTAW

LISTA  CZĘŚCI
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2.  Ręcznie  dokręć  wszystkie  osłony  nakrętek  na  śruby  piasty  koła.

1.  Zamontuj  osłonę  osi  na  powierzchni  felgi,  dopasowując  otwory  osłony  osi  do  śrub  piasty.

3.  Użyj  pasującej  tulei,  aby  dokręcić  wszystkie  osłony  nakrętek,  które  można  dokręcić,  dodając  

pręt  siłowy  przez  mały  otwór  na  końcu  tulei.

INSTRUKCJE  INSTALACJI

-  5  -
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REPREZENT  KE

REPUBLIKA  Wielkiej  Brytanii

Szanghaj  200000  CN.

Import  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

E-CrossStu  GmbH

Dom  Centuriona,  London  Road,

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Place,  Rancho  Cucamonga,  Kalifornia  91730

4.  Dokończ  instalację  (jak  pokazano  poniżej)  i  użyj  tej  samej  metody

YH  CONSULTING  SPÓŁKA  Z  OGRANICZONĄ  ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ.

zamontuj  przednie  i  tylne  koła.

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,

Nowa  Południowa  Walia  2122  Australia

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.

Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

-  6  -
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


RL-LG004  RL-LG005/RL-LG006
MODEL:  RL-LG001/  RL-LG002/  RL-LG003/

SEMI  TRUCK-NAAFDEKSELS

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Wij  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  te  bieden  tegen  een  concurrerende  prijs.

'Bespaar  de  helft',  'Halve  prijs'  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  vertegenwoordigen  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  aangeboden  categorieën  

gereedschappen  dekken.  door  ons.  U  wordt  er  vriendelijk  aan  herinnerd  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  

ons  zorgvuldig  te  verifiëren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

Machine Translated by Google
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-  1  -

UITLAATSPRUITSTUK

ROESTVRIJ  STAAL

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  gerust  contact  met  ons  op:  

Technische  

ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/

support

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  

voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  

gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  

dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  

technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

RL-LG004  RL-LG005/RL-LG006

MODEL:  RL-LG001/  RL-LG002/  RL-LG003/
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WAARSCHUWING

ÿ

ÿ  Controleer  voordat  u  dit  product  aanschaft  of  er  schroefdraad  op  de  wielnaafbouten  van  de  vrachtwagen  zit  die  uit  de  moer  

steekt  (omdat  de  productmoerafdekking  via  de  originele  wielnaafdraad  aan  het  wiel  is  bevestigd),  uitstekende  schroeftanden  

met  een  lengte  groter  dan  8  mm.  Als  u  de  decoraties  van  de  askap  en  de  moerkap  heeft  aangepast  en  geïnstalleerd,  verwijder  

dan  vóór  de  montage  de  originele  versieringen.

Waarschuwing-Om  het  risico  op  letsel  te  verminderen,  moet  de  gebruiker  de  

gebruiksaanwijzing  zorgvuldig  lezen.

een  uitstekend  deel  van  de  moer

uitstekende  moergedeelte

Schroefdraad  zonder

De  schroefdraad  heeft

-  2  -
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anti-loslating  klemmen.  Als  u  het  product  demonteert,  kunnen  de  klemmen  beschadigd  raken

ÿ  Bij  het  installeren  van  het  product  zijn  de  moerafdekking  en  asafdekking  uitgerust  met

kan  de  tweede  installatie  en  het  gebruik  beïnvloeden.

Model

moet  worden  verwijderd

De  toegevoegde  noot

Aanpassen  aan

4  INSTELLEN

Spike-type

decoratieve  dekkingsbehoeften

Velgen  van  20  inch,  22,5  inch  en  24,5  inch  met  10  gaten  en  11,25  inch  gat

2  INSTELLEN

verwijderd  worden

wiel

6  INSTELLEN

positionering  cirkel

4  INSTELLEN

velgen

6  INSTELLEN

Type

-  3  -

Koepelvormig

RL-LG001  RL-LG002  RL-LG003  RL-LG004  RL-LG005  RL-LG002

De  toegevoegde  schachtafdekking

Aantal  2  SET

PRODUCTIECONFIGURATIE
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2  INSTELLEN

Totaal

wiel

wiel 4  INSTELLEN

20  STUKS

1  stuk 1  stuk

Geen

4  INSTELLEN

20  STUKS  40  STUKS

1  stuk

2  INSTELLEN

Moer  deksel

2  INSTELLEN

Geen

4  INSTELLEN 4  INSTELLEN

60  STUKS

Mouw

Mouw

6  INSTELLEN

omslag

omslag

1  stuk

-  4  -

Model  RL-LG001  RL-LG002  RL-LG003  RL-LG004  RL-LG005  RL-LG006

Voorkant

Achterkant

Noot

1  stuk

Voorwielafdekking  Achterwielafdekking  Voorwielafdekking

4  INSTELLEN

2  INSTELLEN

hoeveelheid

2  INSTELLEN

Geen

40  STUKS  60  STUKS
omslag

1  stuk

Achterwielafdekking

6  INSTELLEN

2  INSTELLEN

Geen

Moer  deksel

4  INSTELLEN

ONDERDELEN  LIJST
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2.  Draai  alle  moerdoppen  met  de  hand  vast  op  de  bouten  van  de  wielnaaf.

1.  Installeer  de  askap  op  het  oppervlak  van  de  velg,  waarbij  u  de  gaten  in  de  askap  uitlijnt  met  de  

naafbouten.

3.  Gebruik  de  bijpassende  huls  om  alle  moerdoppen  vast  te  draaien.  Deze  kunnen  worden  

vastgedraaid  door  een  krachtstang  door  het  kleine  gaatje  aan  het  uiteinde  van  de  huls  te  steken.

INSTALLATIE  INSTRUCTIES

-  5  -
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-  6  -

installeer  de  voor-  en  achterwielen.

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Centurion  House,  Londen  Road,

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Shanghai  200.000  CN.

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

E-CrossStu  GmbH

NSW  2122  Australië

Geïmporteerd  in  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

Plaats,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

4.  Voltooi  de  installatie  (zoals  hieronder  weergegeven)  en  gebruik  dezelfde  methode

YH  CONSULTING  LIMITED.

EG  REP

Britse  REP

Machine Translated by Google



Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


RL-LG004  RL-LG005/  RL-LG006
MODELL:  RL-LG001/  RL-LG002/  RL-LG003/

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.
"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  

bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

SEMI  TRUCK  NAVSKÄLLER

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

http://www.vevor.com/support


Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

RL-LG004  RL-LG005/  RL-LG006

MODELL:  RL-LG001/  RL-LG002/  RL-LG003/

AVGASRÖR

ROSTFRITT  STÅL

BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

-  1  -
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ÿ

ÿ  Innan  du  köper  denna  produkt,  kontrollera  att  det  finns  gängor  på  hjulnavsbultarna  på  trucken  som  sticker  ut  från  muttern  

(eftersom  produktens  mutterkåpa  är  fastsatt  på  hjulet  genom  den  ursprungliga  hjulnavets  gänga),  Utskjutande  skruvtänder  

med  en  längd  större  än  8  mm.  Om  du  har  modifierat  och  installerat  axelkåpan  och  mutterkåpans  dekorationer,  ta  bort  

originaldekorationerna  innan  installation.

Skruvgänga  utan

en  mutter  utskjutande  del

Skruvgängan  har

-  2  -

utskjutande  mutterdel

VARNING

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  

läsa  bruksanvisningen  noggrant.

Machine Translated by Google



kan  påverka  den  andra  installationen  och  användningen.

ÿ  Vid  installation  av  produkten  är  mutterkåpan  och  axelkåpan  utrustade  med

klämmor  som  inte  lossnar.  Demontering  av  produkten  kan  skada  klämmorna,  vilket

positioneringscirkel

4  SET

ska  tas  bort

hjul

6  SET

dekorativa  skyddsbehov

Fälgar  av  20-tum,  22,5-tum  och  24,5-tum  med  10  hål  och  11,25-tums  hål

2  SET

Den  tillsatta  muttern

Anpassa  sig  till

Antal  2  SET

Spike  typ

Modell

måste  tas  bort

Kupolformad

4  SET

RL-LG001  RL-LG002  RL-LG003  RL-LG004  RL-LG005  RL-LG002

Den  tillagda  skaftkåpan

Typ

-  3  -

fälgar

6  SET

PRODUKTIONSKONFIGURATION
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Mutterskydd

2  SET

Ingen2  SET

Ingen 4  SET4  SET

40  st  60  st

omslag

omslag

60  st

Ärm

6  SET

Ärm 1  st 1  st1  st

-  4  -

Total

hjul

hjul

20  st

Ingen

4  SET

20  st  40  st

2  SET

1  st

omslag

Bakhjulsskydd

6  SET

2  SET

Ingen

4  SET

2  SET

4  SET

Mutterskydd

1  st

Nöt

1  st

Bak

Modell  RL-LG001  RL-LG002  RL-LG003  RL-LG004  RL-LG005  RL-LG006

Framhjulsskydd  Bakhjulsskydd  Framhjulskåpa

4  SET

2  SET

Främre

kvantitet

DELLISTA
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3.  Använd  den  matchande  hylsan  för  att  dra  åt  alla  mutterkåpor,  som  kan  dras  åt  genom  att  

lägga  till  en  kraftstång  genom  det  lilla  hålet  i  änden  av  hylsan.

1.  Montera  axelkåpan  på  ytan  av  hjulfälgen,  rikta  in  hålen  på  axelkåpan  med  navbultarna.

2ÿ  Dra  åt  alla  mutterkåpor  för  hand  på  hjulnavets  bultar.

INSTALLATIONS  INSTRUKTIONER

-  5  -
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Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

E-CrossStu  GmbH

shanghai  200  000  CN.

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Centurion  House,  London  Road,

installera  fram-  och  bakhjulen.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

4.Slutför  installationen  (som  visas  nedan)  och  använd  samma  metod  för  att

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

YH  CONSULTING  LIMITED.

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

NSW  2122  Australien

UK  REP

EC  REP
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support

